K-BO

1

4
6
2
6

13

MITSUBISHI GRANDIS ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2004 -...r.B. M109-A| 7,6 75 2250 1200

HAMMEHOBAHWE

Banka TCVY
WH NeBbIN

KpoHLiTe

KpoHLiTe
MNogpo3eTHWK TMn A

WH npaBbli

LLlap SH12A

Bont M12x35
Bont M12x1.25x35

Bont M12x70
Marka M12(c.KOHTpP.)

poBep d 12

Lanba d 12

D = g* TC/T+C (20pusoHmanbHas cuna, delicmeyiowas
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKasbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mszaya

C — macca, nepebaeaemaﬂ HaepyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmparsibHO pacnono;«eHHou 0Cbio,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2avyom U 3azpyxeH do
mexHu4ecku Bonycmumoa MakcumaneHol maccel

Mos.

1
2
3
4

-

GAPKOIM "LEADER" M109-A

Cxema cbopku

TexHnyeckue xapakrepuctnku TCY cootBeTcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «EgmHoo6pasHble
npeAnrncaHuna, KacatoLmecs MexaHN4ecKkmx cLernHblx ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoBuTENb MOCTOAHHO CoBeplueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopbie KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OmpakeHbl 8 HACMOAWeM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE OAHHbDIE
Tun coegmHenna: waposol

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (M109-A)

ans MITSUBISHI GRANDIS 2004-... r.B.
MakeT KOMNAEeKTYLWNX

3. MOHTAX TCY

[nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 20,92 ke

Twm. PyKOBO[J,CTBO no 3KCﬂﬂyaTaLlVIVI7 wm.

lwm.

AaHHbIN BUA pab6or. Mepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECh C HACTOALLe UHCTPYKUMeiA.
MpeaBapuTenbHo ouncTUTe pe3b6oBble COeANHEHNS OT Kpackm (npun Heo6xoaMMocTH).

' YcraHoBka TCY pomkHa OCyLlecTBNATbCA TOJIbKO B CEpPBUCHbIX LieHTpaX, nMelwunx ANueH3no Ha
|

« MNepep Tem, Kak nponseect MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOOXOANMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW
AMe, OTCOeAVHUTb aKKyMynsTOpHylo 6aTapelo, 3aTOPMO3WUTb aBTOMOOWAb CTOSHOYHbLIM
TOPMO30M, NOJ KOJieca NonoX1Tb YNopbl.
« Paboty no MoHTaxy JOJMXHbl MPOU3BOAUTL [Ba 4YenoBeKa, cobniogan Mepbl
NpeaoCTOPOKHOCTH.
« Mepepn yctaHoBKol TCY Heo6XoAMMO CHATL 3aaHWI Gamnep.
+ CHATb BYKCPOBOYHYIO NPOYLUVHY (B AanbHelLeM OHa He MoHaaobuTca).
« CHATb rNyLWNTENb C NodyLleK KpenieHus.
« 3aKpenuTb KpoHLWwTenHbl TCY (2,3) ¢ BHELLHel CTOPOHBI JIoHXepoHoB 6ontamn M12x1,25x35 (7) ,
MCMNONb3ysA WTaTHble MecTa KpenneHus.
+ 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (6).
« YCcTaHOBUTb Gamnep Ha aBTOMOOWIb.
» YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbIli wap (5) v wrencenbHbir pasbem (LLUP).
« MopcoeanHUTL XryT NpoBoaos oT LLPa K anekTponpoBoake aBToMo6uns.
+ MopcoeanHNTL aKKyMynATOPHYIO 6aTapeto U NPoBePUTb AeNCTBUE CUTHASOB.
MomeHmbl 3amsaxKu pe3b608bix coeduHeHUl

H i | War pesb6or**, Faika (knacc npouroctu no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Tpu npumeHeHUU pe36608bix COOUHEHUU C KPYNHBIM WA20M MOMEHM 3aMsXKU HA3Ha4aemcs no 3moti xe mabnuye.



